

# Всероссийский Урок трудовой доблести,

*посвященный  
100-летию с начала  
чествования в России  
званий и наград  
человека  
труда*



ГАПОУ СО «Саратовский колледж водного  
транспорта строительства и сервиса»

Презентацию выполнила: Крецул О.В.,  
преподаватель истории и обществознания

© Крецул О.В., 2021г.

# Звание Герой Труда Российской Федерации было учреждено Президентом РФ Владимиром Путиным в марте 2013 года

- Ежегодно за особые трудовые заслуги перед государством и народом его присваивают пятерым россиянам



Президент Российской Федерации  
Владимир Владимирович Путин

**21 апреля 2016 г. - Президент РФ В. Путин присвоил звание «Герой Труда Российской Федерации» - учителю истории и обществознания МАОУ "Лицей математики и информатики» г. Саратова Людмиле Ивановне Корниловой**



"Учитель Людмила Корнилова показала, что талантливый педагог должен не только учить, но и сформировать интерес к истории и потребностей искать в ней ответы на многие вопросы сегодняшнего дня. Благодаря ее усилиям в школе был создан краеведческий музей", - отметил президент.



# Per aspera ad astra - «Через тернии – к звёздам!»

- Саратовский педагог Людмила Корнилова - представитель династии российских учителей. Общий стаж династии Корниловых превышает 220 лет.

Сама

Людмила Ивановна посвятила образованию детей более 44 лет, ее ученики демонстрируют безупречный уровень знаний.

За время работы в лицее математики и информатики г. Саратова, Л. Корнилова подготовила десятки медалистов.

В 2003 году получила звание «Заслуженного учителя России».

- Выражение: "Через тернии к звездам" означает - преодоление жизненных трудностей и преград во имя исполнения задуманного, достижения определенных целей.



**Людмила Ивановна Корнилова,**  
учитель истории и обществознания  
МАОУ "Лицей математики и информатики" г. Саратов



# Губернатор Саратовской области Валерий Радаев:

"Людмиле Ивановне Корниловой, учителю истории лицея города Саратова присвоено звание Героя труда России. Государственная награда стала заслуженной оценкой многолетней деятельности педагога, ее таланта и мастерства. Но также и признанием высокого уровня всего регионального образования, сложившихся традиций учительства в Саратовской области. Это подтверждают и безоговорочные победы наших школьников на олимпиадах, конкурсах как всероссийского, так и международного уровней. Самые престижные рейтинги включают школы и лицеи региона в число лучших учебных заведений страны. За каждым таким достижением стоит огромный, самоотверженный труд педагога, который стремится раскрыть потенциал учащихся и творчески подходит к учебному процессу, применяя современные и новаторские идеи.»



# Благодарю за внимание . .

•

